
 

           Απόφαση 15. 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

της ΓΣ του Σ.Δ.Ε.Ε.Π ΤΕΦΑΑ 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου συνεδρίασε σήμερα Τρίτη 19/11/2013 για να 

εκτιμήσει την κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Σχολή μας, μετά τη δημοσίευση των 

καταλόγων με τα ονόματα των διοικητικών υπαλλήλων που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα 

(απόλυση). 

Μετά την απομάκρυνση δέκα (10) διοικητικών υπαλλήλων, η γραμματειακή 

υποστήριξη της Σχολής αφήνεται σε τέσσερα (4) άτομα, έναν (1) βιβλιοθηκονόμο και 

δύο (2) υπαλλήλους για υποστήριξη των 11 εργαστηρίων. Η Σχολή μένει χωρίς 

συντηρητή για το κολυμβητήριο, χωρίς φύλακες, χωρίς γραμματειακή υποστήριξη των 

μεταπτυχιακών προγραμμάτων, των τομέων κ.ά.   

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι 1400 περίπου ενεργοί, όπως και οι 3450 επί πτυχίω 

φοιτητές (σύνολο 5000), τα εβδομήντα (70) μέλη ΔΕΠ, τα 12 μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π, τα δύο 

μεταπτυχιακά προγράμματα με περίπου 300 μεταπτυχιακούς και υποψήφιους 

διδακτορικούς φοιτητές, να αδυνατούν στοιχειωδώς να λειτουργήσουν.  

Δεν υπάρχουν σοβαρά επιχειρήματα εκ μέρους των κυβερνώντων για το θέατρο του 

παραλόγου που παίζεται σε βάρος του Πανεπιστημίου Αθηνών και της Σχολής μας. Η 

εμμονή για απολύσεις που εντάσσονται σε "υποχρεώσεις των μνημονίων" δεν πείθουν, 

ακόμη κι αυτούς τους φοιτητές και τις οικογένειές τους τις οποίες επικαλούνται.   

Στόχος τους είναι το κτύπημα της Ανώτατης Εκπαίδευσης και η απαξίωση του αγαθού 

της Παιδείας, που πρέπει να έχει η νεολαία της Πατρίδας μας.  

Τα ΜΜΕ και ορισμένοι "καλοθελητές" που επιστρατεύονται για να δυσφημήσουν με 

κάθε τρόπο το Πανεπιστήμιο θα πέσουν στο κενό. 

Μετά από συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα: 

 Αποχή από το διδακτικό έργο ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τον εργασιακό 

αφανισμό των Διοικητικών Υπαλλήλων. 

 Συμπαράσταση και ενίσχυση του δίκαιου αγώνα τους. 

 Σύγκλιση της Γ.Σ του Συλλόγου την Παρασκευή 22.11.2013 και ώρα 9.00. 

                             

Πρόεδρος         Γραμματέας     

                                                                                      

Ν. Γελαδάς         Γ. Μπάγιος 


